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令和６年度２月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和７年２月２１日（金） 13：00 ～ 14:00 

開 催 場 所 早島町町民総合会館 ２階 集会室 

出席者 

委   員 
白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、市橋晃委員、岡本善弘委員、 

加藤和子委員 

事 務 局 
芝原孝典生涯学習課長、赤堀恵一学校教育課主幹、濵中雅俊生涯学習

課係長、藤井夏樹学校教育課主任 

会 議 次 第 

１ 開会 

教育長あいさつ 

 ２ 議事・報告案件 

（１） 令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の 

点検・評価について 

（２） その他 

３ 連絡 

４ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者 藤井夏樹 

会議内容 

１ 開会 

教育長あいさつ 

白神教育長：本来であれば幼稚園で様子を見てもらって、会議もして、その後、総合教育会

議で町長にも集まっていただいてと思っていましたが、この前お伝えした大き

な案件がありますので、３月と交換という形にさせていただけたらと思いま

す。３月になりますと、卒園式とかがあるので、幼稚園の視察は、今年度なし

にさせていただけたらと考えています。 

機構改革については資料を付けています。来年度から部制を導入するという

ことで、町長部局に３部長、教育委員会に教育次長を置くというふうな機構改

革がされます。教育委員会関係では、こども未来課が編入されてきます。子供

が生まれてから中学校を卒業するまで一貫するというような形になっていく

と思いますこれについてはここで時間をとって意見をいただけたらと思いま

す。教育委員会にこれを設置するに当たり、事務に関する規則等の改正が必要

になります。また教育次長の導入などについても同様に規則の改正が必要にな
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ります。今回の議会に上程されている条例改正の議案が採決されるのが３月

21 日ということになっています。それより前に規則を改正することはできな

いので、３月は 21 日以降にもう１日教育委員会会議を開催させていただき、

御審議いただき御議決をいただきたいと思っております。その日程の調整もま

たさせていただきたいと思います。 

現時点で町長部局にあるこども未来課が、教育委員会に所管となることにつ

いて、何か御意見や御心配はございますでしょうか。 

加藤委員：子どもの成長をずっと見ていく未来という意味だったら、教育委員会の方が合う

かなと思います。初めてのことは、慣れるまで抵抗はありますが、だんだんとこ

ども未来課が教育委員会に入っていますよね。 

白神教育長：入っているところもあります。補助金の関係とかもあるので、事務の委任をし

ないと、教育委員会ではなかなかできない部分もあったりするので、補助執

行ということで、権限を残したままで事務だけ執行する感じです。現在は逆

に幼稚園の入園手続きなどをこども未来課にしてもらっているのがそれに当

たります。保育園や幼稚園の入園手続きを、こども未来課に一本化している

ので、それはうちの事務をお願いしていることになっているので、関連する

部分があるんだろうなと思います。 

栗坂委員：支援の面が強いのかなというイメージ的にはあるんですが。 

白神教育長：支援というのは。 

栗坂委員：子育て支援や母親への支援などです。 

白神教育長：こども未来課は、そういった業務をやっているので、人も来るし、業務も来る

ようにはなるかなと思います。 

加藤委員：保育園児やそれより下の子もみんな該当ですよね。学校教育課と生涯学習課の仕

事内容は大体わかりますが、こども未来課の子ども家庭センターの仕事がわから

ないから。保健師さんや色々な立場の人が動かれているでしょうけど、そういっ

た方もある程度こっちに来られるのかな。 

白神教育長：今、子ども未来課がやっている仕事は子ども未来課でやっている人がいるので

その人たちが教育委員会に出向するという形になるのかなと思います。また、

教育長室と学校教育課が庁舎２階へ移ることになっています。ゆるびの舎に児

童館が来て、ゆるびの舎と同様に、月曜日が完全休みになるという感じです。 

芝原課長：今までは生涯学習課と学校教育課がゆるびの舎にありまして、生涯学習課は月曜

日が原則休みでしたけど、学校教育課は月曜日から金曜日の勤務ですので、常に

誰かがいるという状態でしたけれども、４月から児童館も月曜日休館に、１月臨

時議会で条例改正を行っておりますので、月曜日は完全にゆるびの舎を閉めるこ

とになります。 

白神教育長：補助執行の形を取って人が来るわけで、学校教育課や生涯学習課の負担が増え
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るかというと、それぞれ持ち分が違うので、すごく忙しくなるということはな

いと思います。 

加藤委員：児童館の場所はどこですか。 

芝原課長：ゆるびの舎１階の１番奥の保健ゾーンの健康チェックルームです。 

加藤委員：健康チェックルームがよそに行くんですか。 

濱中係長：健康チェックルームは、状況によって健診で使ったりする。そういうときは児童

館を閉めてというような運用と聞いています。 

芝原課長：健康チェックルームと、今ふれあいルームになっているところの２部屋が、基本

的なベースになっていて、保健ゾーンの右側の小さい部屋とかも含めて、児童館

のエリアになります。健診などがありますが、その時は健康チェックルームは健

診で使い、ふれあいルームが児童館のベースになります。 

白神教育長：そういうところで、今話しが動いていますので、これを皆さんにもお話しをし

て、ご理解いただくというところで、お話しさせていただきました。また何か

ご意見等ございましたら、お聞かせいただけたらと思います。 

 

２ 議事・報告案件 

（１）令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検・評価について 

白神教育長：点検と評価については、未定稿という形で冊子をお手元にお配りしております。 

      今日の御説明は差し控えさせていただきまして、中身を御覧いただきまして、

何かありましたら次回の会議等で御意見をいただけたらというふうに思ってお

ります。 

 

（２） その他 

【資料説明：職員の懲戒処分等について】 

白神教育長から、本町雇用の、早島中学校勤務の会計年度任用職員の懲戒処分案と監督

責任として同校校長の指導案が説明された。 

白神教育長：これで御議決いただけたら、記者発表をする流れです。校長の指導も含めて、

原案でどうでしょうか。ご異論がないということで、ありがとうございます。 

今後の予定は、皆さんから御議決いただきましたので、文書の交付を行い、15

時からプレス発表をしたいと思います。 

 

３ 連絡 

【レジュメに記載】 

芝原課長：３月の教育委員会と、第２回の総合教育会議は、３月 13日（木）13時から教育

委員会、15時 30分から総合教育会議を、ゆるびの舎１階の練習室で行う予定で

す。議会が終わってからの追加での開催を、３月 24 日（月）休館日ですが、13
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時から 15時、ゆるびの舎２階の集会室で行う予定です。 

白神教育長：卒業式は、町長・議長・私が行きます。挨拶は、町長と私がします。出来るだ

け早く終わって、先生と子ども達が触れ合う時間を長くとるのがいいかなと思

っています。今日はありがとうございました。 

 

４ 閉会 

 

 


